m1 v : fjim} e N 1 _
e La funcion f satisface m = ze® y f{0) = E.Enmnmﬂ )=

Puntia como L

Seleccione una:
¥ Marcar pregunta
4

EE
»

1, 3
1 16
1 P 3
7L 16
1 D=
16°

1 o .
La respuesta correcta es: —e™"

16

Pregunta 2 s z? — 6z +5
o Sea f : B — IR definida como f(x) = ( —1)(z 15)

Entonces el conjunto donde f es continua es

para & £ 1,2 # —5: (1) = — 5 y f(~5) = 1

Puntia como 1

¥ Martar prequnta Seleccione una:

R

R— {51}

R — {1}

R — {5}
v

La respuesta correcta es: B — { -5}

Pregunta 3 lim (1+yn+d— i) =
n—4+o0
Correcta
Puntua como 1 Seleccione una:
¥ Marcar pregunta 1
EE
v
E—E
+00

9
La respuesia correcia esi €

Pregunts 4 EL dominio de la funcién f(z) = In (222 — 3z + 1) es D =

Correcta

) Seleccione una:
Puntia comao L

I
¥ Marcar pregunta (E, 1)

La respuesta correcta es: ( 9035 ) Uil +o0)

Correcta

’ S A partir de saberquef T cos T dr = —E.Elvainrdef z° senx dr =
1 L

Puntis coma £ :
Seleccione una:

¥ Marcar pregunta o
4
e —4
v
T+ 4

Wi
La respuesta correcta es: 7° — 4

Pregunta B La funcion f satisface f(z) > 1, f'(z) = (f(z) — 1)(x — 4) y f(2) = 2.Entonces f(4) =
Caorrecta
Seleccione una:

1+e?

Puntuacomo &

¥ Marcar pregunta
2-Ee®

3
1+e2

1 - 2
La respuesta correctaes: 1 + &~

Progunt ] Si f es una funcion tal que f'(z) = (z + 1)e***! B’ff_l

1
= —.entonces fIT) =
Cormrecta 4 :] 4 f{ }

P roec] Seleccione una:

V= Marcar pregunta ME.&.@.I =S E
] 2
1
gzl y
LE it 9
Ze =t 3 3
4 16

1 3 1
—pelztl 4 _pi=tl 4

4 16 8

1 3 1
La respuesta correcta es: —xe ™! + —girtl 4 —
5 1 16 8
Pregunta 8 El drea comprendida entre los graficos de f(x) = /3 — 6y g(z) = /T + 4 y el eje T se obtiene calcutando

Correcta

- Seleccione una:
Puntua como 1

2
7 Marcar pregunta ‘/‘_4 glz) dr + [ (g(z) — f(z)) dz

e 2
[ (6e) — @) az
2 o
| (@ —g@)dz+ [ (go)— f(@) da
o | a

2 5
f_ (9(z) — f(z)) dz + fz (f(z) — g(z)) dz

4

La respuesta correcta es: /_ glr)dr + / (glx) — flz)) dx
- o 2

Pregunta 9

Correcta

1
SienJ = f cos (/T ) d se hace la sustitucion t = /T resulta J =
0

Puntia coma L
Seleccione una:

1
Ef tcost di
4]

v

1 1
_f cost gt
2 0 1
1 1
—f tcost dt
2 (]
- costi

2/ dt

0 t

¥ Marcar pregunta

» 1

La respuesta correcta es: 2 / tcostdt
o0

me‘ll] = an
Sea S(r) = — 3" ysean Ty = 2y Is — 3. Sobre el comportamiento de S(x) en estos puntos:
Correcta { :I ; Hqn L '.7“ y i ¥ Iz P '[ } B
Puntia como 1

Seleccione una:
¥ Marcar pregunta

en Iy yen L2 es divergente
en Iy es convergente y en Iz es divergente
en x; es divergente y en F» es convergente

en Ty ¥ en s es convergents

v

La respuesia correcta es:en Iy y en..ls es convergente

F'rmnh" La funcion derivada de f es _f'[z] 4 o 1}2:1.'3 (2 — z),entonces los extremos locales de f son

Correcta

] Seleccione una:
Puntua como i

z = 0 (un maximo), z = 1 (un minima)
¥ Marcar pregunta
£ = 0 (un minime), z = 2 (un maximo)

v
x = 0 (un maximo), z = 2 (un minimo})

£ = 0 (un minimo), = 1 (un maxima)

La respuesta correcta es: & = 0 {un minimo), £ = 2 (un maximo)

Pragunta 12 T d 1
Sea f una funcion con derivada continua tanuef ——— = — + 2> —2siz > 1y f(1) = 1.Entonces
Correcta y fi8)+3 &L
Puntis comao 1 f‘:m‘] =
" Marcar pregunta Seleccione una:
1
E]n{?ma —1)—3z+4
v
1 3
E]ﬂ{Em L —3r =i
_z
2z — 1
1 3
E]II(E.I — 1) 3= 4
Lo e ;
La respuesta correcta es: Eln 2z —1) -3z +4
Frlmhﬁ El area comprendida entre el grafico de f(z) = (2z — 5}5"2_5", larecta y = f(5) yel eje y esigual a
Correcta
Puntiia como 1 Seleccione una:
o o 25
¥ Marcar pregun v
27
23
24 + e
La respuesta correcta es: 25
Pregunta 14 1
lim | sen (wz) cos + cos (7z)
Incarrecta r—1 -1
Puntiia como 1
Seleccione una:
¥ Marcar pregunta pioy-biicta: 38
=—1
=0
La respuesta correcta es: = —1
Pregunta 19 ot
La cantidad de soluciones de la ecuacion = 2¢ esigual a
Correcta T

Puntisa coma1 .
Seleccione una:

¥ Marcar pregunta 4

0
v

La respuesta correcta es: 0

Pregunta 16 K 13" "
El radio d iad — | ——esigual
s radio de convergencia de E:l (1 == ) = es igual a
7 —

Puntua como i

Seleccione una:
¥ Marcar pregunta

N oen | em|m | en

La respuesta correcta es: ]

meﬂ!ﬂ La ecuacion de la recta tangente al grafico de la funcion f en el puntode abscisa® = —lesy =5z + T.
Correcia Entonces la recta tangente al grafico de g{z) = f{za + & — 3) enz = 1 tiene pendiente igual a
Puntisa coma1 .
Seleccione una:

¥ Marcar pregunta 5

20

v
2
8

La respuesta correcta es: 20

Pragunta 18 9zmz -tz -1 i
Correcta Sea f(r) = zr—1 SIT > L Entonces,en z = 1, la funcién f
T+ 3 siz=1

Puntia comao 1
¥ Manarprequnta || Galaccione una:
no es ni continua ni derivable
es continua y derivable
es continua pero no derivable «*

es derivable pero no continua

La respuesta correcta es: es continua pero no derivable

Pregunta 19 La funcion f{x) = /9 — T es decreciente en

Correcta
Seleccione una:

(6:9)
¥ Marcar pregunta v

Puntia como L

(65 +00)
(—oo; 6)
i3

La respuesta correcta es: (6: 9)

Pregunta 20 Sea f(x) = 44/z? + 3z.La ecuacién de la recta tangente al grafico de f en el punto de abscisaZ = lesy =

Corrects
Seleccione una:

br + B
10z + 8

bx + 3
v

tlpy — 2

Puntia comao L

¥ Marcar pregunta

La respuesta correcta es: 5 + 3



